
 令和２年度  学習発表会   （１１月２１日実施）  

 今年はコロナ禍で、いつもと違う形でしたが、発表会を行うことができました。下記の学年テー

マで、日々の学習の成果を発表しました。日々の学校での生活や高田のよさを再発見する内容でし

た。一生懸命伝えようとする姿に拍手喝采でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年１２月９日  

高田小学校便り  

１年生「１ねんせい物語」…入学してからの学習のようすを発表  

２年生「お伝えします！～高田のすてきはっけんたい～」…町探検での発見を紹介 

３年生「おいしいよ 高田のお米～お米ハカセになろう～」…環境学習で育てたお米を徹底研究 

４年生「高田のヒミツプロジェクト」…ふるさと高田のヒミツをグループで発掘 

５年生「キラリ発見！自然学校」…自然学校での貴重な体験とそこで学んだことを紹介 

６年生「タイムスリップ～過去と未来に Let’ｓGo！～」…高田にまつわる歴史と未来に向けて 

６年生の発表のようす 

中山古墳 

高田駅家 

神子田遺跡 

赤松円心と足利義満 

金閣と赤松石 

救助ロボと動作プログラム 

１年１組 新型コロナウイルス感染防止『最優秀賞』受賞 

先日１年１組が、上郡町の小中学校の中で最もコロナウイルス感染防止に意識が高いということ

で、上郡町教育委員会より「最優秀賞」をいただきました。健康チェック表を６月の開始以来、１日

も忘れず持ってきて、１１５日連続（12/7 現在）を達成。今も更新中です。また２週間連続忘れな

しの「あさぎり賞」を１年２組と６年生が学校から表彰されています。これからも、小学校から発信

し、保護者、地域と協力して上郡町の感染防止に取り組みます。 



 

 

 

 

高田小学校 保護者アンケート集計結果（R2.10月実施）

高田小学校 児童アンケート集計結果（R2.10月実施）
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Ａ：当てはまる
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１６日（水）個別懇談（希望者） ２５日（金）冬季休業（～１/６） 

１７日（木）個別懇談（希望者） 

マラソン大会 15：05 下校 

1/７日（木）始業式 

給食有り 14：00 下校 

２３日（水）給食終了 ２４日（日）再生資源回収③全戸配布案内参照 

２４日（木）終業式 地区児童会 11：40 下校 ２６日（火）漢字検定 

今年も、学校へのあたたかいご支援・ご協力をいただき有難うございました。 

みなさま、どうぞ、良いお年をお迎えください。 

保護者アンケートへのご協

力ありがとうございました。皆

様からいただいたご意見を基

に、来年度に向けて教育活

動の改善をしていきます。 


